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Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. 

december 18-i közmeghallgatásán, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Markos Róbertné elnök 

Sándor Endre elnökhelyettes 

 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

  Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Mike György, Vadász Krisztina a Pápa Városi Televízió munkatársai 

Hencz Péter, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa 

 

 

 

Markos Róbertné elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatása 

határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást 09.15 órakor megnyitja. 

 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ebben az évben nagyon sok, változatos és színes programja 

volt az önkormányzatnak, köszönhetően egyrészt az Emberi Erőforrások Minisztériumától 

elnyert pályázati támogatásoknak, másrészt annak, hogy a működési célú forrásokat is a 

programokra fordították. Igyekeztek  olyan rendezvényeket szervezni, amik a korábbi években 

nem voltak jellemzőek. Példaként említi, hogy voltak a kirándulások, kézműves foglalkozások, 

városi vonatozás, szalonnasütés.  

Véleménye szerint mind a programok szervezése, mind a lebonyolítása sikeresnek értékelhető,  

felkeltették a cigány nemzetiséghez tartozók figyelmét a rendezvényeikkel. Ezt a sikert 

elősegítették a Polgármesteri Hivatal dolgozói, akik támogatták saját eszközeikkel a 

munkájukat, valamint a Piróth lakótelepen lévő Csillagházban dolgozók, hiszen sok 

rendezvényt ott bonyolítottak le. 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Megköszöni az egész éves közreműködést, és 

mindenkinek boldog ünnepeket kíván. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatását 09.20 órakor bezárja. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Markos Róbertné Sándor Endre  

 elnök elnökhelyettes 
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